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El Club Atlético Centro Hospitalense organiza el Torneo Inclusivo T.E.A L'H
El Club Atlético Centro Hospitalense tiene el honor de anunciar la realización del Torneo Inclusivo T.E.A L'H, un evento especial que tendrá lugar el próximo 1 de diciembre a las 11:00 horas en Hospitalet de Llobregat. Este torneo, en colaboración con la asociación “Héroes sin Capa,” está diseñado para fomentar la inclusión y visibilidad de los jóvenes con Trastorno del Espectro Autista (TEA) de nuestra comunidad.
Programa del evento:
· 10:00: Bienvenida y recepción de grupos
· 10:30: Explicación de la actividad
· 10:55: Salida al campo por grupos
· 11:00: Inicio de la actividad
· 11:40: Finalización de la actividad
· 12:00: Entrega de trofeos
· 12:20: Pica pica, cortesía del Club Atlético Centro Hospitalense
Este evento no solo es una celebración del deporte y la inclusión, sino también una oportunidad para compartir valores como el respeto, la solidaridad y la colaboración.
Desde el Club Atlético Centro Hospitalense, invitamos a toda la comunidad a sumarse a esta jornada tan significativa y apoyar a los jóvenes participantes y sus familias. Contaremos con la presencia de destacados invitados, entre ellos autoridades locales, quienes respaldan esta importante iniciativa.
¡No te pierdas este día único que une deporte e inclusión en un ambiente de compañerismo y alegría! Para más información, no dudes en ponerte en contacto con nosotros.
#JuntosSomosMásFuertes #InclusiónDeportiva #TEALH
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